

Odpovede na otázky z chatu:

Rodič podáva prihlášku do 20.2. a my máme odosielať až v iných termínoch. Do prihlášky sa však nebude dať dostať po 20.2. ani ja ako výchovný poradca a ani rodič, čiže ju rodič nebude môcť opraviť. Naše neskoršie termíny sú teda bezpredmetné a kontrola musí byť do 20.2. Bohužiaľ do dnešného dňa nevieme ako bude vyzerat' aktuálna verzia Edupage.

Túto informáciu musíme overiť, ale keďže riaditeľ školy prihlášku overuje a potvrdzuje, musí mať možnosť do nej vstúpiť a chybné údaje opraviť aj po 20.2.

Nadviažem na kolegyňu K- ak v prihláške pri kontrole (po 20.2.) nájdem chybu ako ju môžem opraviť? Bude možné robiť v prihláške zmeny (rodič alebo ja) alebo sa EduPage 20.2. uzavrie a už tam nič neopravíme? **Detto**

A ešte sa chcem opýtať aký je termín na podanie prihlášok na osemročné gymnáziá? Tiež do 20.2.? **Áno, termín je rovnaký do 20.2.**

Dobrý deň. Výsledky testovania 9 budú zohľadnené pri talentových odboroch? Nakoľko termín zverejnenia výsledkov prijímacieho konania je do 8. apríla.

Nie, pri talentových odboroch sa výsledky testovania v prijímacom konaní nezohľadňujú. Žiadna škola ich nemá ako súčasť kritérií, rozhodujú výsledky z prijímacej skúšky.

Takže ak ide ŠVVP žiak na trojročný odbor (nepotrebuje žiadať o úpravu prijímačiek) má priložiť správu alebo tento rok už nie?

Nie na prijímačky, ale ak má byť žiak aj na strednej škole zaradený ako žiak s ŠVVP, musia rodičia správu CPPP strednej škole odovzdať

Prosím Vás, ako je to s Ukrajincami - je žiakom našej školy, bol hodnotený slovné - absolvoval, máme doklady z Ukrajiny - online vzdelávanie- je potrebné urobiť preklad, prevod ukrajinských známok? Vďaka

Myslím, že áno, aby ste tým pomohli najmä samotnému žiakovi, nemal by byť ukrátený o body za prospech na ZŠ v celkovom hodnotení na prijímacích skúškach.

žiaci so ŠVVP dávajú potvrdenie z CPP alebo správu, čo ste teraz hovorili **áno, ak chcú úpravu PS a ak chcú byť na strednej škole takto zaradení.**

Chcem sa ešte utvrdiť že prváci strednej školy nemôžu podať prihlášku, ale musia riešiť len prestup na inú strednú školu? **Áno, tým, že sú stále v povinnej školskej dochádzke, nemôžu zanechať štúdium v 1. ročníku strednej školy a podať si novú prihlášku. Sú stále žiakmi strednej školy do 31. augusta, preto musiaa tento problém riešiť prestupom na inú strednú školu**

Tak ak škola má plnú kapacitu, tak ich nemusia zobrať a preto aj naďalej musí chodiť na školu kde nechce ostať? **Po ukončení plnenia povinnej školskej dochádzky, môžu zanechať štúdium na strednej škole, nebudú žiakmi SŠ a o rok si dať prihlášku na inú SŠ.**

§ 22 školského zákona ods. 1 Skončenie plnenia povinnej školskej dochádzky

Žiak skončil plnenie povinnej školskej dochádzky, ak od začiatku plnenia povinnej školskej dochádzky absolvoval desať rokov vzdelávania v školách podľa tohto zákona alebo dňom 31. augusta príslušného školského roka, v ktorom žiak dovŕšil 16. rok veku.

Takže žiaci, ktorí mali odklad nástupu do ZŠ a dovŕšili 16. rok veku už na ZŠ alebo opakovali ročník, môžu mať ukončenú povinnú školskú dochádzku už na ZŠ. Ak je takýto žiak nespokojný v 1. ročníku strednej školy, ten môže po 1. polroku zanechať štúdium a vo februári si podať novú prihlášku.

Máme žiakov zo zahraničia, ktorí majú vysvedčenia za 7 - 9. roč. z našej školy a nemajú vysvedčenia z rodnej krajiny ako máme postupovať?

Ako je to možné? V Európe nenájdeme krajinu, ktorá na ZŠ nehodnotí žiakov. Snažiť sa ich získať, lebo počítať s tým, že žiak bude „ukrátený“ o počty bodov za 5., 6. ročník v celkovom hodnotení, keďže ich neodovzdal alebo nedokladoval.

Máme tiež žiačku v zahraničí - Juhoafrická republika, aké známky, hodnotenie jej budeme dávať do prihlášky? Regionálny úrad školskej správy v ZA by Vám mohol v tejto veci poradiť, oni nostrifikujú a posudzujú vysvedčenia

Môžem podať naďalej prihlášku žiakovi za školu? To znamená, prihlášku podám ja ako kariérový poradca, v spolupráci s rodičom, ale cez konto školy. Ak to podám do 20.2.2025, cez školu, je to automaticky už aj potvrdené a zároveň odoslané na SŠ. Bez rozdielu na to, či ide o talentovú školu alebo bez talentoviek. Podávame prihlášku cez Edupage. Minulý rok to takto bolo možné. Ak tomu rozumiem, nie je dôležitý termín, kedy riaditeľ potvrdí prihlášku, ale aby dodržal termín? Čiže môže prihlášku potvrdiť aj na netaalentovku do 28.2.2025? Ďakujem

Toto som nevedela, že je možné podať prihlášku cez konto školy. Ale ak prihláška obsahuje všetky náležitosti aj podpisy zákonných zástupcov – tie sú podstatné a musia byť elektronicky overené, keď prihláška nejde cez Edupage rodiča – tak potom áno. Viete, musíte pochopiť, že podanie prihlášky je začatím správneho konania – v prijímacom konaní sa postupuje podľa správneho poriadku.

My ako druhostupňový odvolací orgán, ak sa rodič odvoláva proti rozhodnutiu o neprijatí na štúdium, neakceptujeme odvolanie ani cez edupage, ani cez mail, ale musí byť odvolanie podané cez elektronickú schránku s overeným podpisom alebo v listinnej podobe s vlastnoručným podpisom zákonného zástupcu.

Keďže pri podávaní prihlášok sa akceptuje podanie cez edupage bez overeného podpisu, mal by prihlášku podávať rodič, nie škola.

Rozumiem dobre, že ak je žiak prijatý na talentový odbor a nepotvrdí nástup, môže ísť na netalementový odbor ??Ď. Áno, ak napriek prijatiu nepotvrdí nástup, neobdrží rozhodnutie o prijatí a môže ísť na prijímačky na netalementový odbor v máji.

Prosím, ako sa dostaneme k brožúrke "moja stredna" ?

Brožúra Moja stredná sa už nevydáva v tlačenej podobe, ale je súčasťou stránky

www.mojastredna.sk s extra tlačidlom brožúra moja stredná.

Pripravujeme žiadosť na riaditeľov základných škôl, aby bol link na brožúru zaslaný cez edupage všetkým zákonným zástupcom žiakov 8. a 9. ročníka. Rovnako pripravujeme spustenie aplikácie mojestredná v mobile.

Keď rodič má potvrdiť nastúpenie žiaka na strednú školu, potvrdí to písomne cez edupage? či

v papierovej forme napíše na SŠ. **Toto je v réžii strednej školy, ako bude písomné potvrdenie vyžadovať.**

Ako mam rozumieť informácii, keď deviatak urobí prijímací na talentovke, nemože už ísť na prijímací na netaľentovku? Viete to potvrdiť?

Áno – slide 12 v prezentácii

Mam veľmi nemilé skúsenosti so strednými školami, ktoré nevhodným spôsobom reagovali na papierovú prihlásku od rodičov, hoci je akceptovateľná. Bolo by možné im vysvetliť, že pokiaľ je papierová forma stále platná, nech to teda rešpektujú...dakujem

Stredná škola musí akceptovať papierovú prihlášku a nahrať ju do systému asc

Ako je to so žiakmi z Ukrajiny? Majú aj oni nárok na napr. predĺženie času na PS?

Nie, majú mať rovnaké podmienky ako slovenskí žiaci. Iba ak sú zaradení ako ŠVVP, vtedy áno, ale musia dať správu cPPP